

# СЕРГЕЙ РЫЧКОВ И ЯНА ЛЕНСКАЯ В ДЕСЯТКЕ СИЛЬНЕЙШИХ!

*Спортсмены отделения адаптивной физической культуры КЦСОН Курортного района приняли участие в Кубке Санкт-Петербурга по бочче. Соревнования проводились среди людей с поражением опорно-двигательного аппарата.*

— Бочче — один из немногих видов спорта, где люди, передвигающиеся на колясках и с тяжелыми двигательными нарушениями могут проявить себя, — говорит директор КЦСОН Татьяна Белова. — К соревнованиям на Кубок были допущены спортсмены, соответствующие требованиям международной классификации, утвержденными правилами BISFed.

В отделении АФК подготовлены два спортсмена соответствующего уровня — Яна Ленская и Сергей Рычков. Проявив точность, собранность и концентрацию в игре, ребята вошли в десятку сильнейших

спортсменов Санкт-Петербурга по бочче.

По мнению специалистов, этот вид спорта как никакой другой способствует активизации процессов физической и социальной адаптации людей с поражением опорно-двигательного аппарата. Соревнования прошли 20 сентября в Центре физической культуры, спорта и здоровья Калининского района Санкт-Петербурга. Организаторы мероприятия — Спортивная федерация спорта инвалидов.

Гульнара  
Максарова

